

热烈庆祝中国人民解放军成立94周年

编者按:承接七一辉煌,续写八一荣光。今年是中国共产党建党100周年,我们要充分学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,进一步做好拥军优属工作,激励广大复转军人弘扬优良传统,传承红色基因。“八一”建军节,中机国际部分复转军人表达了他们“退役不退色、转业不转志”的坚定信念。中机国际广大复转军人转业不转志,退伍不褪色,为推动公司高质量发展作出重要贡献。

承接七一辉煌 续写八一荣光

国机展览 丁建荣

转眼又到了庆祝八一建军节的日子了,这也是我这个退役老兵最值得回忆的日子。时光荏苒十七载的军旅生涯一晃而过,当告别了火热的军营、脱下军装、奔赴一个全新而陌生的工作岗位,一切的一切如今都记忆犹新。一路走来,诸多感想油然而生,千言万语汇成一句话:感恩、尽责、保本色让我坚持到如今,保持军人的本色、严于律己、不怕困难砥砺前行!记得在新冠疫情肆虐的日子里,我带领团队克服重重困难使得中国国际机床工具展览会和中国郑州国际磨料磨具磨削展览会获得了行业内知名活动认证等。在我生命里有一段当兵的历史,一辈子不后悔。退役不退色,无论面对什么样的艰难险阻都是可以战胜的!

西麦克展览公司 李绅

“八一”建军节,对于很多退役老兵来说,都把这一天当作是自己的节日,我也十分荣幸曾是解放军的一员,军营的点点滴滴仿佛就在昨天。今年是建军94周年纪念日,同时恰逢党的百年华诞,我也在此祝愿战友们节日快乐,祝愿我们伟大的党永葆青春、屡创辉煌,祝愿伟大的祖国繁荣昌盛!

纪委办公室 杜海庆

总书记在庆祝“七一”重要讲话中指出:强国必须强军,军强才能国安。辛丑年仲夏,在历史罕见的防汛大考面前人民子弟兵义无反顾、勇往直前,打响抗洪阻击战,用血肉之躯筑起一道道冲不垮的大堤,人民军队为党和人民再次立下不朽功勋。作为复转军人,我们要深入学习领会“七一”重要讲话精神,一如继往,发扬优良作风,保持军人本色,做好本职工作,为党旗增光、为军旗添彩。

中国机床 宋志国

一日为军人,一世有军魂!多少个夜晚梦回军营,战友熟悉的笑容,军营嘹亮的冲锋号,那些挥舞着汗水和泪水的青春无时无刻填满了一生的记忆,做个军人真好,做个中国军人真是自豪!在国家发生重大疫情以及自然灾害面前,中国军人在党的正确领导下,召之即来、来之能战、战之必胜!用血肉之躯,保护今天的盛世繁华!做为一名普通转业军人,我将在自己平凡的岗位上,不断坚定理想信念,听党话、跟党走。充分发扬退伍不褪色,以新时代军人姿态在公司的经营发展中再建新功、再创佳绩。最后,祝战友们八一建军节快乐!

中汽配件 章雯

2003年底加入中国人民解放军海军南海舰队航空兵。18岁的懵懂少年经历了民转兵的艰苦过程,转变成为一名海军战士。2005年怀着爱国、爱党、爱军的满腔热情加入中国共产党,光荣自豪!指导员说:入党就是不求回报的付出,我记住了!五年部队生涯为我注入军魂,退伍纪念册上的一句话永远烙在心里:今日你以连队为荣,明天连队以你为荣。我做到了!2009年至今,不忘初心,干干净净做人,认认真真工作,无愧!

国机联创 许菲

转眼又迎来“八一”建军节,这是作为一名退伍军人最光荣、最值得回忆的日子。自转业到地方工作,便意味着从一个“战场”到另一个“战场”,岗位不同了,可军人的本色不变,俗话说:退伍不退色!我要成为一名不穿军装的军人,立足新岗位,建功立业,继续发扬军队的优良传统。

广州中汽 黄敏聪

回首望去,离开军营已有11年之久。部队铁一般的纪律和严格的作风依然深深地影响着我现在的工作生活以及态度。在军营中,一切的平凡都是那么富有感情,一切的单调都充满了青春的色彩。在建党一百周年和建军九十四周年之际,我有幸入职中机国际下属企业广州中汽,我将不忘初心,牢记使命。以一名中共党员、一名退役军人,在未来的日子里,继续发光发热,努力成为一名合格的员工。

党委办公室 鞠庚

回望百年征程,传承革命精神。我身为一名退役军人站在新的历史交汇点,主动担当作为,永葆军人本色,矢志不渝坚持奋斗,续写精彩人生。脱下军装后,更要让自己不忘初心,保持本色。在公司这个新战场上继续冲锋陷阵,发光发热,开拓创新,做到“退伍不褪色,离军不离党”。